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11.45 Tiede- ja kulttuuriministeri Annika Saarikon puhe

11.55 Koululaiskyselyn 2020 tulosten esittely, neuvotteleva virkamies Iina Berden

12.05 Kysymykset ministerille ja asiantuntijoille

12.20 Tilaisuus päättyy

Teams-osallistumislinkki

Tilaisuuden aineistot: www.minedu.fi/suomen-malli

17.12.2020 klo 11.45–12.25

Teams-kokous opetus- ja kulttuuriministeriöstä

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ODZjNzZmMTctZGM3NS00M2FkLWFlNDAtNjRmMTY1MDUxZDdj%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22c39ecab6-fd9d-453a-92e9-1d8f40f2f504%22%2c%22Oid%22%3a%22256e3c42-ca82-45b2-af23-8639b58ffbdd%22%7d
http://www.minedu.fi/suomen-malli


Koululaiskyselyn 2020 tulokset
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12.30 Tilaisuuden avaus, tiede- ja kulttuuri ministeri Annika Saarikko

12.40 Koululaiskyselyn tulosten esittely, neuvotteleva virkamies Iina Berden

13.05 Osallistujien kysymykset

13.30 Tilaisuus päättyy

Linkki suoraan lähetykseen

Tilaisuuden aineistot: www.minedu.fi/suomen-malli

Tilaisuuden tallenne katsottavissa 31.12.2020 asti.

17.12.2020 klo 12.30–13.30

Verkkolähetys opetus- ja kulttuuriministeriöstä

Tilaisuuden juontaa johtaja Tiina Kivisaari

https://www.mediaserver.fi/live/minedu
http://www.minedu.fi/suomen-malli


• 197 040 koululaista (luokat 1-9 ja lisäopetus)

• 1 759 koulua mukana

• Tyttöjä 95 007, poikia 91 799, muu 2 799, en halua kertoa 5 465

• Alakoululaisia 119 709, yläkoululaisia 75 399

• Ensimmäistä kertaa mukana kaikki harrastukset, 76 

harrastusvaihtoehtoa. Vähemmän tunnetuista mukana selitys.

• https://www.strategydialog.com/51199da6-c6f4-427b-8f36-

60b0fd7ed862/test
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• 80%:lla on mieluisa harrastus 

• 55% haluaa aloittaa uuden harrastuksen

• Niistä 20%, joilla ei ole mieluisaa harrastusta, 63% haluaisi aloittaa 

harrastuksen

• Toiveharrastuksia alakoululaisten vastauksissa keskimäärin 9 ja 

yläkoululaisilla 8

• Kokeilemisen intoa sekä alakoululaisten että yläkoululaisten 

vastauksissa keskimäärin 9 harrastusta kohtaan

Harrastamiseen kiinnostusta, paljon harrastustoiveita 

ja intoa kokeilla uutta
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Koululaisten harrastustoiveet 
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Kaikki toiveet

Parkour 46 %
Kuvataide 41 %
Elokuva ja animaatio 41 %
Ruuan valmistaminen 40 %
Kiipeily 38 %
Pelisuunnittelu ja 
koodaus

38 %

Valokuvaus 37 %
Keilailu 36 %
Kädentaidot, muotoilu 
ja käsityöt

35 %

Lumilautailu, laskettelu 35 %
Media-, video ja 
valotaide

34 %

Jalkapallo tai Futsal 33 %
Kuntosali 33 %
Eläinkerho 32 %
Koripallo 31 %
Soittimen soittaminen 31 %
Katutaide 31 %
Sirkus 31 %
Sarjakuva ja 
kuvittaminen

29 %

Ratsastus 29 %

Kaikki toiveet

Ampumaurheilu, 
jousiammunta

29 %

Pyöräily, BMX-pyöräily, 
maastopyöräily

29 %

Muotipiirtäminen 29 %

Tanssi 28 %
Metsästys 28 %
Omien biisien 
tekeminen

28 %

Frisbeegolf 28 %
Salibandy 28 %
Luistelu ja taitoluistelu 28 %
Mopon korjaus 28 %
Teatteri 27 %
Historia 27 %
Uintiurheilu: Uinti, 
taitouinti, uimahypyt, 
vesipallo

27 %

Lentopallo 27 %
Kamppailulajit 27 %
Jääkiekko 26 %
Agility 26 %
Luonnossa liikkuminen, 
geokätköily

26 %

Scoottaus, Skeittaus 26 %
Biljardi, snooker 26 %

Kaikki toiveet

Arkkitehtuuri 26 %
Partio 25 %
Suunnistus 25 %
Kerho, jossa voi kokeilla 
monia eri harrastuksia

25 %

Bändisoitto tai 
orkesterissa soittaminen

24 %

Cheerleading 24 %
Mailapelit: tennis, 
sulkapallo, pöytätennis, 
squash, padel

24 %

Pesäpallo 24 %
Hiihto 23 %
Street-tanssi 23 %
Yleisurheilu 23 %
Monitaide 23 %
Golf tai puistogolf 23 %
Lukeminen ja kirjallisuus 23 %
Melonta 22 %
Monen lajin liikuntakerho 21 %
Tiedekerho 21 %
Painonnosto 21 %
Voimistelu, Freegym, 
Rope Skipping 
(naruhyppely), Dance 4 
Fun, kepparitanssi

21 %

Käsipallo 20 %

Kaikki toiveet

Veneily ja purjehdus 20 %
Jooga 20 %
Mestarit ja kisällit: 
Kotikulmien 
tutkimusmatkailijat

19 %

Sanataide ja 
kirjoittaminen

19 %

Kuorossa laulaminen 19 %
Värkkäys ja 
keppihevoskerho

18 %

Raviurheilu 18 %
Yhteisö- ja 
ympäristötaide

18 %

Amerikkalainen 
jalkapallo, lippupallo, 
Flagi eli flag football

18 %

Taitoluistelu, 
muodostelmaluistelu

18 %

Muut jääjoukkuelajit: 
kaukalopallo, jääpallo

17 %

Soutu 17 %
Mäkihyppy ja yhdistetty 16 %
Maahockey 15 %
Ringette 14 %
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Kuva : Laura Lammi



Kiitos

Hyvää Joulua 


